IMPARTIREA NUMERELOR NATURALE
IN CONCENTRUL 0 -1 000 000

1. Efectueaza calculele!

Rezultatele obtinute iti arati cati
metri de beteala, de fiecare culoare,
s-au folosit pentru impodobirea
bradului din Oriselul Copiilor.

3630:15=

2. Catul impartirilor de
mai jos reprezintia numarul

stelutelor de fiecare fel,
asezate in brad !




66993 : 33 = 643 200 : 82 = ‘

3. Descopera numarul
globuletelor de fiecare culoare
asezate in brad, calculand
numerele necunoscute !

6xa=1854 b : 43 =560 7390 : ¢+ 199 =209

4. Afla cate cadouri am oferit:

a) COPIILOR:

Sfertul numarului 100 816 :
b) PARINTILOR:

Produsul dintre 200 si 524 micsorat de 100 de ori:
¢) BUNICILOR:

Numarul natural care impartit la un numar de o cifra da catul

131 si restul 8:



5. Mos Craciun le-a impartit in mod egal celor
7S de colindatori, 450 de mere si 900 de nuci.

Cite fructe a primit fiecare colinditor ?

RASPUNS: a) mere:
b) nuci:

¢) fructe:

NU UITA SA TE
VERIFICI !!!

HO! HO! HO!




